

## Regierungsratsbeschluss

vom 27. Januar 2003

Nr. 2003/71

lic. iur. Markus Christ / Löschung der Berufsausübungsbewilligung als öffentlicher Notar

## 1. Feststellungen

Lic. iur. Markus Christ, von Holderbank, geboren am 29. Oktober 1955, in 4601 Olten, Baslerstrasse 44 und 4412 Nuglar, Hofackerstrasse 28, hat mit RRB Nr. 373 vom 14. Februar 1995 die Bewilligung zur Ausübung des Berufes als Fürsprech und Notar erhalten. Mit Schreiben vom 10. November 2002 verzichtet er per 1. November 2002 auf die Bewilligung zur Ausübung des Berufes als Notar.

## 2. Beschluss

Gestützt auf § 19 des Einführungsgesetzes zum ZGB vom 4. April 1954 (BGS 211.1) sowie auf § 10 der Notariatsverordnung vom 21. August 1959 (BGS 129.11).

- 2.1 Die Bewilligung des lic. iur. Markus Christ, Solothurn zur Ausübung des Berufes als öffentlicher Notar ist zufolge Verzichts erloschen.
- 2.2 Die Notariatsakten von lic. iur Markus Christ sind zur Aufbewahrung vom Amt für Justiz, Amthaus 2, 4502 Solothurn, übernommen worden.

Dr. Konrad Schwaller

fu Jah,

Staatsschreiber

## Verteiler

Amt für Justiz (2)

lic. iur. Markus Christ, Hofackerstrasse 28, 4412 Nuglar Staatskanzlei (Amtsblatt: Ziffer 2.1 des Dispositivs)